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1. Connexion à o2switch 
●​ Connecte-toi à ton espace client o2switch. 

●​ Accède au cPanel. 

 

2. Configuration de l’IP avec IpXtender 
1.​ Dans cPanel, recherche IpXtender dans la barre de recherche. 

 

2.​ Clique sur Domaine à configurer et choisis le nom de domaine souhaité. 

3.​ Clique ensuite sur IP à associer. 

4.​ Sélectionne une IP marquée comme NON UTILISÉE, interne et française de préférence. 

5.​ Assure-toi que chaque domaine utilise une IP avec un deuxième chiffre différent   (ex : 
145.66.3.22 ≠ 145.67.2.11). 

 

6.​ Assure-toi que le domaine soit bien passé en Ipxtender 

 

 

 

3. Installation du certificat SSL avec Let’s Encrypt 
1.​ Dans cPanel, va dans la section Sécurité > Let’s Encrypt SSL. 

 

2.​ Dans la partie Générer un nouveau certificat, clique sur Générer en face du domaine 
auquel tu viens d’associer une IP. 
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3.​ Une fois sur la page de génération : 

o​ Coche la case "ajouter les sous-domaines liés à cPanel" (si cela provoque une 
erreur, décoche-la, mais il est recommandé de la laisser cochée). 

o​ Vérifie que les cases mail. et www. sont bien cochées (elles le sont généralement 
par défaut). 

 

o​ Sélectionne dns-01 comme méthode de validation (obligatoire). 

 

o​ Choisis RSA 2048-bit comme type de clé de certificat. 

 

4.​ Clique ensuite sur Générer. 

 

4. Vérification des enregistrements DNS avec Zone 
Editor 

Si le certificat ne s’installe pas correctement, vérifie que l’IP associée au domaine est bien la 
bonne : 

1.​ Va dans Zone Editor (dans la section Domaines). 

 

2.​ Clique sur Gérer à côté du nom de domaine concerné. 

 

3.​ Dans la liste des enregistrements DNS : 

o​ Le premier enregistrement de type A doit pointer vers l’IP que tu as choisie via 
IpXtender. 
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o​ Vérifie que cette IP est utilisée dans tous les autres enregistrements A (comme 
www, mail, etc.). 

o​ Pour cela, clique sur Modifier à côté de chaque enregistrement de type A et 
remplace l’IP par la bonne si nécessaire. 

 

 

5. Réinstallation du certificat SSL 
1.​ Retourne dans Let’s Encrypt SSL. 

2.​ Dans la section Vos domaines avec des certificats Let’s Encrypt, clique sur Réinstaller à 
côté du domaine concerné. 

 

3.​ Cela permet de s’assurer que les modifications DNS sont bien prises en compte. 

 

6. Installation de WordPress 
1.​ En bas de cPanel, clique sur WordPress (dans la section "Scripts"). 

 

2.​ Clique sur Installer maintenant. 

 

3.​ Dans le bloc Configuration du logiciel : 

o​ Choisis le domaine souhaité dans la liste déroulante. 

o​ Assure-toi de sélectionner le protocole https://www. 

o​ Laisse vide le champ "répertoire" (très important). 

o​ Vérifie que la version WordPress sélectionnée est la plus récente. 
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4.​ Dans Paramètres du site : 

o​ Donne un nom cohérent au site (exemple : si le domaine est brive.business, le 
nom du site peut être Brive Business). 

o​ La description est facultative. 

 

5.​ Dans Compte administrateur : 

o​ Nom d’utilisateur conseillé : admin_nom (ex : admin_Alex). 

o​ Choisis un mot de passe sécurisé (celui généré automatiquement convient). 

o​ Note soigneusement ces identifiants quelque part. 

o​ Adresse e-mail de l’administrateur : agence@izzi.fr. 

o​ Exemple : 
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6.​ Clique sur Installer. 

 

7. Accès à l'administration WordPress 
1.​ Une fois WordPress installé, descends jusqu’à la section Installations actuelles. 

 

2.​ Le domaine apparaît : clique sur l’icône en forme de personnage pour te connecter en 
tant qu’administrateur. 

 

3.​ Renseigne le nom d’utilisateur et le mot de passe définis précédemment. 

4.​ Clique sur Se connecter. 

5.​ Tu arrives sur le tableau de bord WordPress. Tu peux maintenant commencer à 
construire ton site ! 
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Voici la suite de la procédure, dans le même format, pour présenter MonsterONE by 
TemplateMonster, un outil utile pour enrichir visuellement un site WordPress : 

 

8. Utilisation de MonsterONE (TemplateMonster) 
MonsterONE est une plateforme qui donne accès à des thèmes WordPress premium, templates 
de sites, plugins, illustrations, icônes, et plus encore. C’est particulièrement utile pour gagner du 
temps et améliorer l’esthétique d’un site sans avoir à tout créer soi-même. 

 

1. Accès à MonsterONE 

1.​ Va sur le site : https://www.templatemonster.com/monsterone/ 

 

2.​ Connecte-toi ou crée un compte si nécessaire. 

3.​ Si tu disposes d’un abonnement (fourni par l’agence), connecte-toi avec ces identifiants. 

 

2. Choisir un thème ou un template 

1.​ Dans le menu principal, choisis WordPress ou un autre type de contenu (ex : HTML, 
Plugins, Graphiques, etc.). 

 

2.​ Utilise les filtres à gauche pour affiner ta recherche : 

o​ Type de site (Blog, Business, Portfolio…) 

o​ Constructeur : Elementor, Gutenberg, WPBakery… 
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o​ Fonctionnalités : WooCommerce, responsive, SEO friendly… 

3.​ Une fois le template trouvé : 

o​ Clique dessus pour afficher sa fiche détaillée. 

o​ Clique sur Télécharger (bouton généralement vert), si tu es connecté avec un 
compte actif. 

 

 

 3. Installation d’un thème WordPress depuis MonsterONE 

1.​ Une fois le fichier .zip du thème téléchargé : 

o​ Va sur WordPress > Apparence > Thèmes. 

o​ Clique sur Ajouter un thème, puis Téléverser un thème. 

 

o​ Sélectionne le fichier .zip et clique sur Installer maintenant. 

 

o​ Une fois installé, clique sur Activer. 

 

2.​ Certains thèmes nécessitent des plugins complémentaires : 

o​ Installe tous les plugins recommandés (tu seras guidé automatiquement). 

o​ Active les plugins après l’installation. 

 

 5. Personnalisation du thème 

1.​ Va dans Apparence > Personnaliser pour modifier : 
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o​ Couleurs 

o​ Logos 

o​ Polices 

o​ Mise en page générale 

2.​ Pour les pages, utilise l’éditeur associé au thème (souvent Elementor). 
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